
Годовая контрольная работа
(за курс математики 5 класса)

Вариант 1

1. Найдите значение выражения:  (4,1 – 0,66 : 1,2) ∙ 0,6.
2. Миша шёл из одного села в другое 0,7 ч по полю и 0,9 ч через лес, пройдя всего 5,31 км. С
какой скоростью шёл Миша через лес, если по полю он двигался со скоростью 4,5 км/ч?
3. Решите уравнение: 9,2𝑥 – 6,8𝑥 + 0,64 = 1

4. Ширина прямоугольного параллелепипеда равна 4 см, что составляет 
8
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  его длины, а 

высота составляет 40 % длины. Вычислите объем параллелепипеда.

5. Выполните действия:   20 : (6
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11
14
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) : 5.

6.   В лыжном спринте спортсмен прошёл круг длиной 1,4 км за 3,5 мин и  два круга той же   
длины  за 4 мин. Найдите среднюю скорость лыжника. 

Вариант 2

1. Найдите значение выражения:  (0,49 : 1,4 – 0,325) ∙ 0,8.
2. Катер плыл 0,4 ч по течению реки и 0,6 ч против течения, преодолев всего 16,8 км. С какой 

скоростью плыл катер по течению, если против течения он плыл со скоростью 16 км/ч?

3. Решите уравнение: 7,2𝑥 – 5,4𝑥 + 0,55 = 1

4. Ширина прямоугольного параллелепипеда равна 3,6 см, что составляет 
9
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  его длины, а 

высота составляет 42 % длины. Вычислите объем параллелепипеда.

5. Выполните действия:   30 : (17
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) : 7.

6. На машине, туристы в первый день проехали 10 часов со скоростью 90 км/ч и во второй день
8 часов со скоростью 72 км/ч. Найдите среднюю скорость туристов.

Критерии оценивания:

 «5»-6 заданий

«4»- 5 заданий

«3»-3-4 задания



Годовая контрольная работа
(за курс математики 6 класса)

Вариант 1

1. Найдите значение выражения:

а)    б)   

2. В 6 А классе 36 учеников. Количество учеников 6 Б класса составляет  количества 
учеников 6 А класса и 80% количества учеников 6 В класса. Сколько учеников учится в 6 
Б классе и сколько – в 6 В классе?

3. Отметьте на координатной плоскости точки А(–3;1), В (0; –4) и М (2; –1). Проведите 
прямую АВ. Через точку М проведите прямую а, параллельную АВ, и прямую b, 
перпендикулярную прямой АВ.

4. В первом ящике было в 4 раза больше яблок, чем во втором. Когда из первого ящика 
взяли 10 кг яблок, а во второй положили еще 8 кг, то в обоих ящиках яблок стало поровну.
Сколько килограммов яблок было в каждом ящике в начале?

5. Решите уравнение : 

Вариант 2

1.Найдите значение выражения:

а)     б) .

2. В саду растет 50 яблонь. Количество груш, растущих в саду, составляет 32% количества

яблонь и  количества вишен, растущих в этом саду. Сколько груш и сколько вишен 
растет в саду?

3. Отметьте на координатной плоскости точки М (3;–2), К (–1; –1) и С (0; 3). Проведите 
прямую МК. Через точку С проведите прямую с, параллельную прямой МК, и прямую d, 
перпендикулярную прямой МК.

4. В вагоне электропоезда ехало в 3 раза больше пассажиров, чем во втором. Когда из 
первого вагона вышло 28 пассажиров, а из второго – 4 пассажира, то в обоих вагонах 
пассажиров стало поровну. Сколько пассажиров было в каждом вагоне вначале?

5. Решите уравнение:  



Критерии оценивания:

 «5»-6 заданий

«4»- 5 заданий

«3»-3 задания


